Financial Services and Credit Panel

In the matter of Glenn Paul MEILAK

Written order pursuant to 921K(1)(d) and 921L(1)(c) of the Corporations Act 2001

To: Glenn Paul MEILAK

Representative number 281726

Under s 921K(1)(d) and 921L(1)(c) of the *Corporations Act 2001* (the **Corporations Act**), the Financial Services and Credit Panel convened by the Australian Securities and Investments Commission on 16 September 2024 to consider the conduct of Glenn Paul Meilak, representative number 281726 (the **relevant provider**) orders that:

- (a) the relevant provider's registration under s921ZC (1) of the Corporations Act be cancelled with effect from 10 February 2025; and
- (b) the relevant provider is not to be registered under s921ZC (1) of the Corporations Act until after 10 February 2027.

Signed: Welshie Bascler

Date: 5 February 2025

Melanie Baxter, Chair of the Sitting Panel